

六大类职位公布工资指导价

共分高位数、中位数、低位数三档

本报枣庄12月30日讯(记者 李泳君) 为充分发挥人力资源市场对企业工资分配的基础性调节作用,指导企业合理确定工资水平和引导劳动者有序流动,经对枣庄市2012年企业薪酬数据进行调查、统计和分析,枣庄市人社部门确定了枣庄市2013年度人力资源市场部分职位工资指导价位。

据悉,本次公布的202个职位(工种)的工资指导价位,包括单位负责人、专业技术人员、办事人员、商业服务业人员、农林牧渔水利生产人员、生产运输工人等六大类,是选取枣庄

市范围内不同所有制性质、不同经济效益、不同规模且生产经营正常的二百户企业职工的年度工资收入进行抽样调查,再经过汇总、整理、分析的基础上形成的。这些职位是枣庄市目前较通用和在劳动力市场上流动性较强的,其工资指导价位对企业、求职者和职业介绍机构有较强的参考和指导作用。

其中,工资指导价位分高位数、中位数、低位数三档。高位数一般反映经济效益较好的企业及技能等水平较高人员的价位水平,但不是实际的最高

数;低位数一般反映经济效益较差的企业及技能等水平较低人员的价位水平。

在指导价位表中,其中的对于单位负责人一项,企业董事一人一年高位数为193865.2元,低位数一人一年23449元,平均数为一人一年62857.5783561644元。记者注意到,对于单位负责人而言,包括企业董事、企业经理、部门主管、财务经理等职位,其最高位数为工资区间一人一年为145794元到199217.43元。

在商业、服务业一类中,对于营业员、餐厅服务员、旅

游场所服务员等其平均价格区间为一人一年最低17275元到35268元之间。

记者了解到,工资指导价位是一种市场价格信息,不是政府制定的工资标准,对人力资源市场价格的形成起指导作用,供用人单位、劳动者和求职者在择业、协商确定工资报酬时参考。同时,为企业合理确定各类人员工资水平,开展工资集体协商提供重要依据。公共就业服务机构可以将工资指导价位在其职业介绍机构专项公布,以便为社会各界提供良好的服务。

具备运营条件 B5线开通在即

本报枣庄12月30日讯(记者 李婷婷) 30日,记者从市公交公司获悉,枣庄西站至陶庄镇BRT(B5线)已具备通车条件,并将于近日开通,目前各项工作正在有序展开。为满足市民的出行,B5线路薛城区境内共设置了11个站台。

据了解,B5线起自陶庄停靠车场(山官线与店韩路交叉口西北),经店韩路、山官线、长白山路、枣曹路、祁连山路、光明大道、枣曹路、天山路至枣庄西站,全长约21公里。全线设置路中BRT专用车道,并将新建永福路、祁连山路等10处换乘站点,配套设置路中侧式BRT站台,规划站点14对(其中2对预留)。这14对站台从陶庄至枣庄西站依次为:山官路永康路站、山官路陶山路站、长白山路山官路站(预留)、长白山路枣曹路站、祁连山路枣曹路站、祁连山路大莲路站、祁连山路黑龙江路站、祁连山路换乘枢纽站(预留)、光明大道茂源路站、光明大道泰山路站、光明大道燕山路站、光明大道永福路站、光明大道枣曹路站、天山路黄河路站。在山官线与店韩路交叉口西北位置设置停靠车场。在枣庄西站北侧设置首末站,全线实施交叉口拓宽改造,并布设信号优先控制系统。

工作人员表示,经过建设,目前B5线已具备开通条件,并将于近日开通。该线路开通后,市民可在现有的B3线陶庄站通过换乘天桥与B3线实现双向换乘,而在B5线茂源路站与B1线实现同向换乘。

春运车票开抢 售票窗口却冷清

春运期间返乡者居多,而且多通过网络、电话订购火车票

本报枣庄12月30日讯(记者 李婷婷) 30日起,火车站售票窗口及市内各代售点的窗口开始发售春运火车票。30日,记者在枣庄火车西站售票厅看到,与网购春运车票不同的是,前来火车站售票窗口购买春运火车票的市民并不是很多,售票厅显得很冷清。

30日,记者在枣庄西站售票厅看到,与往年春运期间“排长龙”所不同的是,前来购买火车票的市民较少,每列队伍仅五六人排队,不到几分钟市民就

可以买到火车票,因为购票者不多,所以只开放了3个售票窗口。记者注意到,在窗口排队购票的市民中,购买春运临客票的人不算多,而且很多都是年纪稍大,基本不懂怎么通过互联网、手机和电话等新方式订票的老年人。同时,很多市民买的并不是春运的火车票,而是当天的火车票或者春运之前的火车票。

枣庄西站一位陈姓的工作人员表示,枣庄外出打工的人较多,春运期间大多数都是返乡

者,而去往其他地方的人则较少,所以购买春运火车票的人并不是很多。“网上购票比较方便,所以现在到窗口排队买票的市民相对有所减少,大都是在网上预订之后,提前或当天来取票。”工作人员说。

“孩子担心我们老两口直接来火车站排队买票的话要排很长时间,而且怕买不到有座位的火车票,所以就在网上帮我们俩买了两张去兖州的票,到火车站之后再让工作人员帮我们取票。”老人告诉记者,虽然他们不

会网上购票,但感觉与在售票窗口买票相比,网上买票可以提前20天,更方便一些。

工作人员表示,由于网络、手机和电话订票的时间都比车站窗口、代售点和自动售票机要早,所以热门线路的票一出来,在网上就被抢购了,虽然火车站排队的人不多,但是由于受到网络提前订票的影响,所以在火车站售票窗口购买春运期间的热门车票也相对不容易,因此出行的市民应提前做好准备。

贵诚集团第三届年货博览会“马踏新春”促销活动系列一

万马奔腾 喜迎新年

元旦当天贵诚掀起抢购狂潮

抢购品类繁多,众多打折商品 男女装/男女鞋/羽绒服/休闲服

在抢购时段更有超低折扣

全场3/4/5折起

超市元旦期间会员价全场九折

黄铂金、珠宝玉器等都有超低折扣

家电年度巨献 大惠全城

限时抢购更有超低价

隆重推出全场大家电满就送礼活动

中心店

男女装/男女鞋 黄铂金每克最高优惠
全场5折起 30元
钟表化妆8.5折起 运动休闲3.8折起
羽绒新款3.8折起 童装类全场4.5折起
元旦当天更有限时抢购折上折

滕州店

男女装/男女鞋/男女包/针织/羊毛衫
全场3/4/5折起
黄金: 每克减40元 化妆品: 满200减30
钟表: 全场8.5折 珠宝: 满1000减550

薛城店

晚18点-22点开始抢购
全场穿普类 抢购时间段 3.5折起
非抢购时间段 4.5折起
运动鞋类全场4折起 珠宝玉器5折起
黄铂金每克最高立减40元

山亭店

穿着类全场低至3.9折起
银饰/玉器全场4.9折起
箱包5折再享受8折优惠
手表/化妆全场8折起

相约贵诚 品位人生

